



Opšta bolnica Pančevo
Miloša Trebinjca broj 11
Pančevo
Datum: 03.02.2017. godine

Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa pripremanjem ponude

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na pristigla pitanja:

Pitanje:

Za partiju 55 – Papir za sterilizaciju, u tehničkoj specifikaciji je zahtevano da se dostave uzorci u originalnom pakovanju. Obzirom da originalno pakovanje sadrži 250 papira, zanima nas da li je za Vas, kao Naručioca prihvatljivo da Vam dostavimo manju količinu uzoraka (npr. 5 papira) propisno upakovanih, sa originalnom deklaracijom?

Odgovor:

Ne. Potrebno je da ponuđač dostavi uzorke u originalnom pakovanju kao što je i navedeno u konkursnoj dokumentaciji.

Pitanje:

Za partiju 72 – Rolne za sterilizaciju, u tehničkoj specifikaciji je zahtevano da se dostave uzorci u originalnom pakovanju. Zanima nas da li je prihvatljivo da se dostavi uzorak jedne tražene dimenzije rolni? U slučaju da je za Vas, kao Naručioca, to prihvatljivo, budite ljubazni da nas informišete za koju dimenziju je neophodno dostaviti uzorak rolni, ili ćete izbor prepustiti Ponuđačirna?

Odgovor:

Nije prihvatljivo. Neophodno je da se dostave uzorci za sve stavke kao što je i navedeno u konkursnoj dokumentaciji.

Komisija za JNOP 01/17